

ERRATA - 5ª. EDIÇÃO

Nota introdutória

Embora cuidado, o trabalho de revisão não logrou filtrar por completo erros e gralhas. Na medida em que forem sendo detetadas, tais deficiências serão corrigidas através da presente errata, que será atualizada *online* sempre que tal se justifique. Nesse sentido, correções, comentários ou sugestões serão essenciais à melhoria não apenas de futuras edições, mas também da presente edição, pelo que desde já se agradecem vivamente. Para o efeito, os endereços eletrónicos de ambos os autores são recordados de seguida:

Luis Adriano Oliveira

luis.adriano@dem.uc.pt


António Gameiro Lopes

antonio.gameiro@dem.uc.pt

Capítulo 1:

pág.	localização	onde se lê	deverá ler-se
28	6. ^a linha	comdução	con <u>du</u> ção

Capítulo 4:

pág.	localização	onde se lê	deverá ler-se
142	14. ^a linha	no capítulo 0 	em Oliveira & Lopes (2016)
155	9. ^a linha	capítulo 0	Oliveira & Lopes (2016)
161	9. ^a linha	capítulo 0	Oliveira & Lopes (2016)

Capítulo 5:

pág.	localização	onde se lê	deverá ler-se
177	2. ^a linha	5.2	5.2.(b)
187	17. ^a linha	é válida no	foi deduzida para o